

令和3年6月15日  
堺市上下水道局

鉛製給水管取替等工事単価契約（令和3年度）の設計図書の訂正について（通知）

標題案件の設計図書（設計書）について、下記のとおり一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を下記のとおり訂正していただきますよう、お願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

#### 記

##### 1 訂正内容

分水栓アダプター単価及びサドル付分水栓 VP 用単価の本市の積算内容の参考明示を追記する。

##### 2 訂正内容

別紙のとおり

鉛製給水管取替等工事単価契約（令和3年度）仕様書  
（別紙）積算上の条件

**【訂正前】**

**3.** 再生砕石等単価

再生砕石等の単価は、次表に示す価格で積算している。単価は、発注の積算内容を参考に明示したものであり、契約上の拘束力を生じるものではない。

名称	単位	単価
再生粒度調整砕石/RM-25	m3	2,370

**【訂正後】**

**3-1.** 再生砕石等単価

再生砕石等の単価は、次表に示す価格で積算している。単価は、発注の積算内容を参考に明示したものであり、契約上の拘束力を生じるものではない。

名称	単位	単価
再生粒度調整砕石/RM-25	m3	2,370

**3-2.** 分水栓アダプター単価及びサドル付分水栓 VP 用単価

分水栓アダプター単価及びサドル付分水栓 VP 用単価は、次表に示す価格で積算している。単価は、発注の積算内容を参考に明示したものであり、契約上の拘束力を生じるものではない。

名称	規格	単位	単価
分水栓アダプター	φ13	個	792
サドル付分水栓 VP 用	φ40×φ13	個	6,920
サドル付分水栓 VP 用	φ40×φ20	個	8,460
サドル付分水栓 VP 用	φ50×φ13	個	7,140
サドル付分水栓 VP 用	φ50×φ20	個	8,790
サドル付分水栓 VP 用	φ50×φ25	個	11,100